
В Республике Тыва местная жительница подозревается в истязании малолетней племянницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 25-летней жительницы Сут-Хольского района возбуждено уголовное дело. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, совершенные в отношении заведомо несовершеннолетнего)

По версии следствия, в период времени с 09 января по 14 февраля 2017 года в доме по месту проживания подозреваемая систематически наносила побои и иные насильственные действия своей 4-летней племяннице, причинив телесные повреждения в виде множественных кровоподтеков, ссадин головы, туловища, верхних и нижних конечностей. Предварительно установлено, что мать малолетней потерпевшей проживает и работает в г. Новосибирске, направила дочь к родственникам в связи с временными финансовыми затруднениями

Телесные повреждения на теле малолетней потерпевшей были выявлены педиатром во время патронажа указанной семьи, после чего сообщение об указанном факте было направлено в правоохранительные органы. В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1109567>